Propriétaire du réseau d’eau potable



date
POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

IMPORTANT AVIS PUBLIC / AVIS AUX MÉDIAS

Propriétaire du réseau d’eau potable émet un 
AVIS DE NE PAS CONSOMMER L’EAU de région
Propriétaire du réseau d’eau potable avise tous les résidants de région de ne pas boire l’eau du robinet après que de récents résultats aient indiqué un niveau inacceptable de nom du contaminant chimique dans le réseau d’eau potable desservant la région qui présente des risques pour la santé si consommé. L’AVIS DE NE PAS CONSOMMER L’EAU est en vigueur jusqu’à nouvel ordre.
Bouillir l’eau N’enlèvera PAS les contaminants. Pour éviter d’être malade, ne consommez pas l’eau du robinet. Jusqu’à nouvel ordre, utilisez une autre source d’eau potable sécuritaire (l’eau embouteillée par exemple) pour : 
· boire

· faire des glaçons, du jus ou d’autres mélanges

· préparer des aliments pour bébés ou de la préparation pour nourrissons

· préparer la nourriture et les repas, incluant laver les fruits et légumes, la vaisselle les planches à découper et les comptoirs
· se gargariser ou se brosser les dents ou nettoyer ses dentiers
· REMARQUES SUPPLÉMENTAIRES ICI
Le bain et le lavage
· Les tout-petits et les jeunes enfants ne doivent pas prendre un bain ou aller sous la douche puisqu’ils peuvent facilement avaler l’eau. Donnez-leur un bain à l’éponge au lieu.

· Les adultes, les ados et les enfants plus âgés peuvent aller sous la douche en toute sécurité.

· La lessive peut se faire comme à l’habitude.

Contactez votre médecin si vous avez des symptômes inhabituels. À ce jour, NOMBRE ou AUCUNE maladie(s) reliée(s) à l’eau potable de cette communauté a/ont été signalée(s).
Propriétaire du réseau d’eau potable continue à travailler en étroite collaboration avec le Bureau de santé de l’est de l’Ontario pour déterminer la source du problème et le corriger.

COMMENTAIRES ADDITIONNELS ICI
Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter personne-contact au téléphone. Vous pouvez aussi aller à site Web.

Veuillez transmettre ces renseignements aux résidants du secteur touché.
12959 SW-22f

